[ METLY
3135 3929 Ol jgoee 45 Cand EUBYI (51550 y3 Lss - oF's 4 35 — )
(Ol T) (s S V) donin - 0 3 o gmls sz Lo s iz po Joad) (o5 i 5 4cbli)
(OLaT) (o> S BY doniao - 2o slatagly - o als 3z g o) (15 pimar 6 4ebli) =)o 2 55 —F
S g L
aansd GansSis B (97 Cannnnd o2hid 3 )0 iy 35
il )8 gl | j338) lagls | G golis aiz o a8
2l o i 2Sd bS | j Canns o2hid iz o €0 3T
(LT (s LS W donin . 010 5 Lo gk s L 2L s o Jucd) (5 iz B 4ob13)
VFe S s o205 slals) Eaemre 9 35,3 (oo JS 93 4o (215 slatisl) (59, 2 43090 93 p ) 408 F
-l e
(Bagis) (o3 QLS F ] doia - 21> sladiglic lagals s o Juad) (15 pans I8 4bl3)
2iligglus pals jU sladiglj 9 ool 335 sladiglj 338 ghi ) (¢ jlge bahs L3 bz ol o oo 42 5 -0
ol b 55505 9355 Ll il (S0 Jlses gl 03 el 4255
1y«

(igia) (g s LS VY amin . salali 9 g ilyi - hun“.l-‘-::-f,w Joad) (5 phne  JE 4 bld)

PX=1e=1Ae=(¥X4+V:) = PX=)o=lA:=yYx =V = |x=1¥: = X= =Y

Cansl s2ls Jleg> ADFE = QTUJS'-b sbilg) ggome =PXIA=YFo _df 4y 8 -8
w — @
Fi=Fr=ys:—(A-+3=+9:)=) o %

A~ D
B1+C'|=|Ao—'|u-=j\=

§1+%=A- L

. o >Bi=1.. 2 Bi=0.,C =¥ . 25

-2 =r. : c

(33) (pams> DS FY 3 ¥ domisio . 2l 5 55 sladugl - Ll siol paas Juad) (5 i 6 abld)
_cf'n-u:._)r—v

FrE.
IA-

(n—F)X|A=YrE. = n—p=

1A
n=lA+F="r.
o=l 23 il 2l P (S Jud> JSG sl 9 5l ol b pslldl slass 45 phizis pelon (S 454 4 d>si L
H81az 9 ol e p50 B gy pbiie 2l e S|, Jol> JS5 a8 Cuily punlys | o lir b Sl bl b
Sy dalys Pe sae ol o lade
(A323) (ps > OIS FY aomiio - (3 slatoglj- Lo mld sz ponr Juad) (15 pin2 M 4ubli)



